### 夏粮迎丰收 麦香盈满仓

淮阴农业发展有限公司推动现代农业产业高质高效发展

■通讯员 杜 飞 陈 晨 安 然

本报讯 正值夏收季节,淮阴农业发展有限公司丰收捷报频传。日前,在该公司高家堰精品稻麦种植基地,数台小麦收割机开足马力,在麦田中穿梭作业,确保夏粮颗粒归仓。淮阴农业发展有限公司稻麦种植基地负责人刘宇说:"今年公司自主种植管理的小麦基地收成超过预期,运南片区的林圩基地、运北片区的崔庄基地亩产均在1200斤以上。"据悉,该公司与市农业技术推广中

心合作打造的"两新三化"工程示范基 地局部亩产达1389.9斤。

自2020年4月实体化运营以来, 淮阴农业发展有限公司在淮阴区两街 九镇打造了近万亩种植基地。定人定 岗、因地制宜、注重实效,推进基地建 设,以机械化、智能化为基础保障,以增 产增收、颗粒归仓为最终目标,在基地 建设实践中,努力创造仓箱可期的工作

同时,该公司积极响应全市现代农业"两新三化"工程示范基地建设号召,与市农业技术推广中心合作,在淮阴区

范围内建立4个稻麦种植基地,由市农业技术推广中心提供全生育期技术指导,通过引进示范稻麦新品种、新技术(两新),不断提升绿色化、装备化、数字化(三化)水平,并向周边种植大户辐射推广,实现产量上稳定有增、品质上安全提升、效益上持续增收。"通过实施'两新三化'项目,小麦产量增长5%以上,增产效果显著。"市农业技术推广中心农艺师、"两新三化"工程夏家湖原种场示范基地负责人周冬冬说。

近年来,作为助力乡村振兴的国有实体化平台企业,淮阴农业发展有限公

司围绕服务实施乡村振兴战略,通过整合全区涉农资源,积极发展现代农业产业。此次夏粮收获期间,持续阴雨天气对小麦收获造成极大影响,公司压紧压实责任,科学部署、多措并举、精准发力;责任部门和地块人员通力合作、主动作为、形成合力。淮阴农业发展有限公司总经理助理沈先先表示:"此次夏收工作,共调度农业机械300余台,麦收地块近万亩,实现颗粒归仓,夏粮工作取得增产丰收,为保障该区夏粮丰收和粮食安全发挥了国企作用。"



#### 古韵国风

日前,淮安生态文旅区 山阳湖小学举行"国风六艺 绘童年 华夏古韵筑童梦" 古韵国风游园活动,学生们 在"国潮园"里做游戏、逛集 市,沉浸在中国传统文化的 氛围中。

■通讯员 侯凤梅 耿 娟



恒源祥2023(首届)中国职工竞技掼蛋锦标赛海口站暨小糊涂仙·睿海南省掼蛋精英赛举行

### 淮安掼友之都俱乐部代表队荣获团体赛冠军

■融媒体记者 蒋建波 蔡雨萌

本报讯 近日,恒源祥2023(首届)中国职工竞技掼蛋锦标赛海口站暨小糊涂仙·睿海南省掼蛋精英赛举行。淮安掼友之都俱乐部代表队荣获团体

赛冠军。

准安掼友之都俱乐部代表队由领 队崔明明,队员李元庆、刘湘、刘洪、钱 玉组成。比赛中,全体队员以顽强精 神和高超牌技全力赴赛,赛出了水平、 赛出了风格。通过激烈角逐,淮安掼 友之都俱乐部代表队七轮全胜,以高 出第二名48分的成绩提前一轮夺冠。海南省体育总会会长刘平久对来自掼蛋发源地淮安的选手的竞技精神和水平大加称赞,希望两地多进行掼蛋文化交流,共同促进该项运动健康发展。

据了解,作为首届中国职工竞技掼

蛋锦标赛的第二站比赛,海口站吸引了近200名掼蛋爱好者参赛,比赛设置双人赛和复式团体赛两种赛制。优胜选手将获得中企体协掼蛋专业委员会认证并在"亿动体育"App上公布掼蛋大师分和大师等级资质。

助力希望工程"希望阅览室""快乐体育园地"建设 江苏韩泰向淮安经开区 两所小学捐赠善款



■通讯员 陶 聪

本报讯 近日,江苏韩泰轮胎有限公司分别在淮安市合肥路小学和新区实验小学举行希望工程"希望阅览室""快乐体育园地"建设用款捐赠仪式。江苏韩泰副董事长、总经理李圭烽,江苏韩泰党委书记、董事副总经理、工会主席马宸清,团市委副书记刘浏,市希望工程办公室主任许长春,淮安经开区社会事业局副局长张元青,淮安经开区团工委书记杨凡,淮安经开区少先队总辅导员谢婵,合肥路小学校长胡旭,新区实验小学校长王玉龙等参加捐赠仪式。

仪式上,李圭烽向合肥路小学和新区实验小学负责人分别递交捐赠牌,并与刘浏共同为"希望阅览室""快乐体育园地"揭牌。

2011年以来,江苏韩泰与团市委密切合作,助力与希望工程相关的公益活动。截至目前,公司通过捐款建设"快乐音乐教室""快乐体育园地""希望阅览室""梦想小屋"、参与"圆梦行动"等方式,累计向希望工程慈善事业捐赠善款304万元。本次活动向合肥路小学捐赠6万元用于援建"希望

阅览室",向新区实验小学捐赠5万元 用于援建"快乐体育园地"。

刘浏表示,多年来,团市委与江苏韩泰紧密联系、一路同行,见证了江苏韩泰为公益事业作出的贡献,也见证了江苏韩泰的发展。这次捐赠让人再次感受到企业心系教育的情怀,为希望工程奏响新乐章。团市委愿携手社会各界,持续助力教育阵地建设,创造良好学习环境,帮助孩子们拓展兴趣爱好,提升文体素质,促进全面发展。

张元青对江苏韩泰的热心捐赠表示欢迎和感谢。他说,江苏韩泰无论是在自身平稳发展的时期,还是在转型升级时期,始终致力改善校园环境、推动教育事业发展,令人感动。希望学校管理好、使用好捐赠善款,发挥最大价值,回应社会各界对教育的深深关切。

本次仪式不仅书写了江苏韩泰在 2023年携手希望工程开展公益捐赠、 助学助困系列慈善事业的新篇章,还 将成为政府、学校与企业间相互支持、 共同发展的美好起点,发挥"教育一个 学生、影响一个家庭、带动整个社会"的 辐射效应,让江苏韩泰与社会各界在 教育和助学领域的合作更上一层楼。

广告

# 高端宴请喝国缘

# 赢在未来 - 2023高考升学公益讲座



主讲人: 周从华/

"南京大学博士 江苏大学计算机学院教授 著名高考志愿填报专家

讲座时间 / **6月17日 下午2:30** 讲座地点 / **淮安市文化馆** 

主办单位: 淮安日报社

冠名单位: 江苏今世缘酒业股份有限公司

鸣谢单位: 理璟升学



扫码进群 跟周博士现场聊高考

